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HC Dunărea a făcut șase achiziții

După o pauză de o lună și jumătate, lotul HC Dunărea s-a reunit pentru reluarea pregătirilor. Luni după
amiază, la Clubul Oamenilor de Sport din Brăila, 12 jucătoare au răspuns prezent la apelul antrenoarei
Alexandrina Soare: Livia Buzilă, Gabriela Vasile, Liliana Crăciun, Ada Moldovan, Manuela Rădulescu,
Katalin Jenoffi, Irina Tomuleanu, Irina Radovici, Oana Ionescu, Nicoleta Eșanu, Marcela Lupu și Anamaria
Drăguţ.

Faţă de lotul cu care gruparea brăileană a încheiat sezonul trecut, când HC Dunărea s-a clasat pe locul trei
în Liga Naţională, au lipsit trei jucătoare: Ionela Cristea, Mirela Chirilă și Cosmina Damian. Toate cele trei
și-au încheiat contractele cu gruparea brăileană, cea care nu a mai dorit prelungirea vechilor acorduri.

La capitolul veniri, HC Dunărea și-a asigurat serviciile a șase jucătoare, cinci dintre acestea fiind de la
Centrului Naţional Olimpic de Excelenţă: Andreea Adespii (căpitanul naţionalei de tineret), Raluca Ionela
Irimia (LPS Suceava), Ana Maria Lazăr (LPS Iași), Diana Dancu (CSS Mediaș) și Elena Voicu (CSS
Slobozia). Cele cinci handbaliste nu au fost prezente la reunirea HC Dunărea, ele urmând să intre în
programul de pregătire al echipei după ce vor participa cu naţionala de tineret la Campionatul European.

De asemenea, formaţia dunăreană se va baza și pe serviciile Anamariei Drăguţ, handbalistă ce aparţine de
Rulmentul Brașov, dar care în sezonul trecut a jucat la HCM Roman.

Altfel, reunirea a fost una care a scos în evidenţă câteva incertitudini în ceea ce privește viitorul HC
Dunărea. Lotul prezent la reunirea de luni nu este sigur dacă va fi și cel cu care gruparea brăileană va
aborda viitorul sezon. „Suntem în discuţii cu mai multe jucătoare. Și până acum am atacat mai multe piste,
unele discuţii nu s-au concretizat, cu altele încă mai tratăm, asta-i viaţa!”, a declarat președintele CJ Brăila,
Gheorghe Bunea Stancu.

De asemenea, oficialul brăilean a mai precizat că nici obiectivul echipei nu a fost stabilit pentru sezonul
viitor. „Până când nu vom ști cu ce lot vom aborda sezonul viitor, nu putem stabili un obiectiv. Să vedem
cum stăm și după aceea stabilim și obiectivul”, a conchis Stancu.

În ceea ce le privește pe actualele componente ale lotului, și o parte dintre acestea este posibil să părăsească
echipa. Lotul HC Dunărea a plecat, marţi, pentru un cantonament de cinci zile la Brateș, unde jucătoarele
se vor pregăti pe nisip. Apoi, echipa va merge pentru un stagiu de o săptămână la mare, urmând ca acesta
să fie urmat de o altă săptămână la munte.
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